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Liebe Alina!

 Vielen Dank für deinen Brief. Ich freue mich sehr, dass wir korrespondieren konnen! Ich beantworte gerne Deine Fragen und schreibe dann über meine Familie . Zu meiner Familie gehoren meine Mutter, mein Vater, meine Schwester und Bruder. Zusammen sind wir zu fünf. Meine Mutter hat schwarze, kurze Haare, braune Augen und kurze Statur,  mein Vater hat blaue Augen, kurze braun-blonde Haare und ist 38 Jahre alt. Mein Bruder ist drei Jahre junger als ich, hat blonde Haare, blaue Augen. Die Schwester ist 9 Jahre alt, hat lange braune Haare. Wir haben einen Bauernhof, hier gibt es 3 Kühe, 2 Hunde , 2 Bullen, Schweine, und natürlich meine fantastische Katze. In der Schule habe ich eine Freundin, die Magdalena heiBt. Sie ist 11 Jahre alt. Sie ist nett und freundlich, sie gehort fast zu meiner Familie.  Ich become gute Noten. In Mathematik ist es schlimmer. Ich mag Mathe nicht so gern. Und wiegeht es Dir in der Schule? Wie groß ist Deine Familie? Hast Du einen Freund oder ein Tier?

>>  Ich hoffe, dass Du wieder schreibst.
>> Tschus!!
Monika

Kolniczki, O8.01.2011.

Hallo  Natascha!


Vielen Dank fur Deine   E-Mail. Ich mochte etwas uber mich schreiben.  Ich bin ein Madchen und besuche die 5 Klasse. Mein Lieblingsfach ist Sport. Ich habe eine Schwester , die  Viktoria heiBt. Sie ist 9 . Sie ist groB und schlank.
Meine Mutter ist Dorota und mein Vater - Maciej .

Ich lebe mit den GroBeltern. Meine Oma heiBt Maria und 

Opa - Roman. Wir haben zu Hause einen riesiegen Hund, derBetoven heiBt und eine  Katze. Wir nennen sie - Tofik.
Meine Freundin besucht meine Klasse . Sie heiBt Oktawia. Sie lernt sehr gut. Wir treffen uns und spielen am Komputer.


Wie groB ist Deine Familie? Hast du Geschwister?
Hast du Haustiere?

Tschuss  
Marta

Kolniczki 07.11.2010

Hallo Alina,

vielen Dank fur deinen Brief! Ich will gerne mit dir korrespondieren.

Ich habe einen Bruder. Er heiBt Bartosz. Er ist 14 Jahre alt. Er hat am 04. Dezember Geburtstag.  Er ist 1.60 m groB. Er hat schwarze Haare und braune Augen. Meine Mutter heiBt Hanna. Sie ist 35 Jahre alt. Sie hat am 29. Juni Geburtstag. Sie ist 1.65 m groB. Sie hat braune Haare und braune Augen. Mein Papa – Tomasz - ist 37 Jahre alt. Er hat 29.Februar Gaburtstag. Er ist 1.76 m groB. Er hat schwarze Haare und braune Augen.

Meine Freudin heiBt Kinga. Sie ist 10 Jahre alt. Sie hat im August Geburtstag. Sie ist 1.44 m groB. Sie  ist lustig. Sie hat braune Haare und braune Augen. Sie besucht meine Klasse.

Ich habe einen Hund. Das ist ein Terrier und heiBt Sara. Sein Fell ist weiB und schwarz. Wir mogen alle unseren Hund.

Hast Du auch ein Tier? Wie ist Dein Freund? Schreib mir bald.

Herzliche gruBe

Patrycja

Kolniczki, 02.12.2010



Lieber Mischa!

Vielen Dank fur Deinen Brief. Ich will gerne mit Dir korrespondieren. Mir geht es gut.

 Ich heiBe Beata Orzechowska. Ich bin ein Madchen und ich bin Polin. Ich bin 12 Jahre alt und lerne in der 6 Klasse. Ich habe am 17 Dezember Geburtstag. Ich bin 141 cm groB. Ich habe dunkle Haare und grune Augen. Ich wiege 39 kg.

Zu meiner Familie gehoren: meine Mutter – Gabriela und mein Vater – Roman, meine zwei Schwester: Patrycja, Monika und ein Bruder – Maciej. Er ist 12 Jahre alt und wir sind Zwillinge.

Ich habe einen Hund. Wir nennen ihn Misiu. Mein Hund ist sehr lieb. Wir haben auch eine Katze.

Wie groB ist Deine Familie? Hast Du ein Haustier?

Ich freue mich auf Deinen nachsten Brief! Schreib mir bald, bitte.

Tschus!

Beata
Kolniczki, 13.12.2010.

Liebe Natascha!


Ich danke Dir fur Deinen Brief, Entschuldigung , dass ich so lange nicht geschrieben habe, aber ich musste warten auf andere Leute aus meiner Gruppe. 

Ich fuhle mich gut. Ich bin 11 Jahre alt und lerne in der 4 Klasse. Ich bin147 cm groB und habe lange, braune Haare und braune Augen. Ich wiege 36 kg. Ich habe Geburtstag am 29 August. Ich wohne mit meinen Eltern und mit drei Schwester. Ich habe zu Hause kein Haustier.

Meine beste Freundin heiBt Patrycja. Sie ist viel kleiner als ich und wir sehen wie Flip und Flap aus. Wir besuchen die selbe Klasse.

Und wie ist Deine Familie? Hast Du eine Freundin? Hast Du ein Haustier?
Ich warte auf Deinen Brief!

Tschus!

Kinga

Kruczynek, 16.12.2010.

Hallo Jana!

Vielen Dank fur Deinen Brief. Du fragst, wie geht es mir? Es geht mir prima.

Wer bin ich? Ich bin 10 Jahre alt und lerne in der 4 Klasse. Ich bin ein Junge. Ich bin 155 m groB und wiege 60 kg. Meine Haare sind hellbraun und Augen – grun. Ich habe Geburtstag am 13. Februar. Mein Bruder ist 4 Jahre alt. Wir haben zu Hause viele Tiere: einen Hund, Kaninchen und Pferde, die ich liebe. Mein Vater kauft mir bald noch ein Pferd. Darauf freue ich mich sehr.
Mein Freund heiBt Dawid. Er besucht die selbe Klasse. Nach der Schule treffen wir uns und spielen zusammen.

Hast Du Geschwister? Hast Du ein Haustier? Wie ist Dein Freun?

Schreib mir bald.

Tschus.

Nikodem.

Michałów, 21. 01.2011.

Hallo  Roma!
Ich danke Dir fur den Brief. Ich will heute etwas uber mich aufschreiben. 

Ich bin ein Junge und besuche IV Klasse. Ich bin 142  cm groB und wiege 30 kg. Meine Familie ist nicht groB. Ich habe 2 Bruder. Der erste ist funf Jahre alt und heiBt Tomek, und der zweite ist  12 und heiBt Krzysztof. Ich spiele mit ihnen sehr oft. Wir spielen zB. Verstecken oder Lego.

Ich habe einen Hund und eine Katze. Sie sind fantastisch . Meine Freunde bewundern sie. Mein bester Freund heiBt  Tomek Przybył . Wir treffen uns sehr oft und spielen zusammen.
Wie ist Deine Familie? Hast Du ein Haustier? Wie ist Dein bester Freund?

Schreib mir bald.

Herzliche GruBe
Jędrzej

                                                                     


 Chwalęcin, den. 17.01.2010

                                        
Hallo...
Ich habe noch kein E-Mailfreund aus Russland. Hier, wo ich wohne, habe ich viele Freunde. Der bester Freund heiBt Nikodem. Er ist 11 Jahre alt und geht mit mir zur Schule. Nikodem ist groB, hat blonde Haare und blaue Augen. Er besucht mich zu Hause und ich besuche Nikodem oft. Wir spielen zusammen Fusball oder am Computer, manchmal sehen wir einen Film an.

Nikodem hat viele Tiere, zum Beispiel  Pferde, eine Katze, einen Hund und Fische. Nikodem hat auch Papageien. Ich mag Nikodem sehr.

Und du? Schreib mir uber Dein Freund oder Freundin.

Viele GruBe, 

Szymon









Kolniczki, 18.01.2011.

Liebe  Nastia!

Vielen Dank fürDeineE-Mail.Ich bin sehrfroh, dasswir zusammen besser kennenlernen werden.
Du hasteinschöner Name. Hast DuGeschwister?Ich habe einenBruder.Er heiBtEmanuelundist vierzehn Jahre alt.Erinteressiertsich fur Autos und hat einen eigenenMotorrad.
Meine Freundin heiBt Marta und besucht die selbe  V Klasse. Wir sind beide groB und haben blonde Haare. Wir treffen uns nach der Schule oft zusammen und spielen oder sehen fern.
Wie ist Deine Freundin? Wie geht es Dir? Schreib mir bald.

Herzliche GruBe.

Oktawia









Kolniczki, 16.01.2011.

Liebe Kristina!
Vielen dank fur Deinen Brief. Ich will gerne mit Dir korrespondieren. Wie geht es Dir? Mir geht es gut. Ich besuche die IV Klasse. Ich habe Geburtstag am 8 September. Ich habe eine erwachsene Schwester und einen Bruder. Meine Mutter lebt nicht mehr. 

Ich bin mittelgroB. Ich wiege 38 kg. Meine Haare sind hell und meine Augen sind blau. Meine Freundinen heiBen Patrycja, Weronika und Kinga. Sie besuchen meine Klasse. Wir spielen zusammen am Computer.

Schreib mir bald, bitte.

Witoria









Kolniczki, 10.01.2011.
Hallo Slawa!

Vielen Dank fur Deinen Brief. Ich will etwas  uber mich schreiben. Ich habe einen Bruder. Er heiBt Mateusz und ist 10 Jahre alt. Ich habe zu Hause einen Hund. Er heiBt Greta. Er ist ist braun, Schwarz und weiB. Ich bin groB, 165 cm. Ich habe Geburtstag am 26 Februar. Ich bin lustig.
Meine beste Freundin heiBt Beata. Sie ist auch11 Jahre alt. Wir verbringen zusammen viel Zeit. Wir interessieren uns fur Musik.

Hast Du Geschwister? Hast Du Haustiere? Wie ist Dein Freund?

Herzliche GruBe

Magda 










Kolniczki, 12.01.2011.

Liebe Nastja!

Vielen Dank fur Deinen Brief. Ich fuhle mich gut. Und wie geht es Dir?

Meine Familie ist groB. In meinem Haus wohnen meine GroBeltern, Eltern und mein Bruder. Er heiBt Sebastian und ist vierzehn Jahre alt. Ich habe Haustier: drei Katzen und drei Hunden. Ich spiel emit meinen Tieren sehr gern. Sie sind sehr freundlich.

Meine beste Freundin heiBt Marta. Sie ist so alt wie ich. Wir besuchen zusammen die V Klasse in der Grundschule in Kolniczki. Sie ist groB. Wir spielen zusammen am Computer oder fahren Rad.

Hast Du Geschwister? Hast Du Haustiere? Wie ist Dein Bester Freund?

Ich freue mich auf Deinen nachsten Brief. Schreib mir bitte bald.

Liebe GruBe!

Tschus.

Paulina Zielińska









Kolniczki, 21.01.2011.

Lieber Sascha!

Vielen Dank fur den netten Brief. Ich bin 10 Jahre alt. Ich bin am 22 September geboren. Ich bin 141 cm groB und wiege 26 kg. Ich habe einen Bruder. Er ist 5 Jahre alt. Ich habe zu Hause viele Tiere: 2 Kaninchen, 2 Vogel, 2 Hunde und 3 Katzen. Ich liebe Natur. Ich verbringe mit meinem Freun drauBen viel Zeit. Mein Bruder ist…. Jahre alt. taglich spiele ich mit meinem Bruder.
Mein bester Freund heiBt Nikodem. Er ist in meinem Alter. Er ist gut gebaut und groB. Er hat blonde Haare. Wir spielen FuBball und am Computer gern.

Wie ist Dein Freund? Hast Du Tiere zu Hause?

Schreib mir bald.

Herzliche GruBe

Jakub










Kolniczki, 21.01.2011.

Hallo Julia!

Hier Maks. Vielen Dank fur Deinen Brief. Letztens hatten wir bei  uns Weihnachten. Ich habe viele Geschenke bekommen. Meine Hand ist gebrochen. Es war viel Schnee und ich bin zu schnell gelaufen… Mein Freund war traurig, weil ich mich viel weniger bewege. Er heiBt Adrian und ist 156 cm groB. Er wiegt 52 kg. Jetzt spielen wir oft am Computer.

Ich habe zu Hause einen Hund. Er ist riesig, aber unsere Bekannte haben keine Angst vor ihm, weil er sehr freundlich ist. Sein Fell ist braun.
Hast Du einen Freund? Hast Du ein Haustier? 

Ich warte auf Deine Antwort.

Herzliche GruBe.

Maksymilian.

